

### 绝响:永远的邓丽君

姜捷



从那天起,明姊再不为自己过生日,而是纪念她最思念的小姐,每当她看到她们一起去游泳的赤柱海边,一起走过的大街小巷,一起生活过的赤柱及巴黎故居,她都忍不住要哭很久很久,至今还不肯相信小姐已经走的事实。

明姊对邓丽君的学习语言精神更是佩服,她在香港学粤语几乎没有有什么困难的过程就学会了。据她的好友说,邓丽君的上海话也说得非常好,地道到听不出她是在台湾生长的人,只是上海话平常并不常用到,所以很多人都不知道。早在十六岁到越南演唱时,她就被优美的法语迷住了,一直想有朝一日好好学会这个美丽的语言。她在法国学法文,不但按时去学校上课,而且请家教在家中一对一地学习,每次上完课还自己反复听录音带,可以一个早上或一个下午都花在语言上,关在房间苦读,以她一个成就、声望都如此高的人,实在不必和初到异地的留学生一样拼命读书的,但是,邓丽君想学会什么就会全力以赴地去达到目的,绝对不会因为是要“用”到它,才去学它当工具,而是她真的对语言有兴趣,想要学好,直到驾驭自如为止。

关于语言,邓丽君也有个小故事,爱看金钟奖现场转播的观众应该还有印象,邓丽君在1981年担任金钟奖颁奖典礼的主持人,那时请来了最红的电视影集《三人行》男主角杰克到台湾担任颁奖人。主办单位请来著名的邓树勋教授当翻译,但杰克和邓丽君攀谈的结果,发现不用翻译两人也可以说笑自如、沟通良好,邓教授就没有出场。但是,杰克是个非常调皮的影星,他以外国人特有的随性和幽默一直开着玩笑,邓丽君有些招架不住,一时有些紧张而应付不来,她开自己玩笑,向四周一边张望、一边大声说:“邓教授呢?我们的邓教授呢?现在需要的是邓教授,不是邓丽君!”引起台下观众哄堂大笑。不明就里的人可能不知道其中的幽默,因为在那个年代,邓教授可说是台湾最有名的英语教学发声代表人物,他的美语是公认的流利而标准,邓丽君以同样姓邓,却无法说流利的英语来自嘲,搬出同宗邓教授来解围,一语双关,的确高明地带动了现场的轻松气氛,也证明她的应变能力过人,是制造全场欢笑的高手。

21.邓丽君的上海话也说得非常好  
一般人以为邓丽君是美食家,吃东西一定很奢侈,事实上,她在赤柱家中是绝不浪费食物的,有时吃得一滴不剩,还诚心诚意的赞美:“啊!明姊的菜做得真好吃。”让明姊一整天都很高兴。有时一餐吃不完的,她就用保鲜膜包一包,晚上热一下再吃,都自己动手,绝不麻烦别人。最让明姊感动的是:有一次,明姊送餐去录音室给邓丽君,正好他们一伙人在开会,她要明姊把午餐放下,坐在一边,当时在场的有日本人,也有一位法国人,邓丽君一个人把日本人的话翻译给法国人听,再把法国人的话翻给日本人知道,最后,她还用粤语对明姊说一遍他们刚刚说的内容,当时,明姊的眼泪差一点儿落下来。

记忆中,六年来,她从来没有一天大声说过重话,也没有端过一次女主人的架子,明姊与邓丽君有共同度过生死线的交情,当邓丽君急性肾脏炎发作时,明姊曾哀求医生愿意把自己的好肾捐一个给她,当时并没有被医生接纳,反而是邓丽君一直劝她不要再哭了,自己的病交给专业的医生了,一定会好起来的。七天的住院期间,发烧时起时落,整个指甲都呈现了紫黑色,床前吊满了各种维持生命的点滴管,一直没有脱离险境。那是明姊见过邓丽君一生最脆弱的日子,丧父之痛加上无法奔丧的煎熬,令她沉默而憔悴,吃不下、睡不好,唯一的求生力量,来自于每天和邓妈妈通的国际长途电话。出院后,肾病并没有完全痊愈,护士每天要到家中量血压、打针,连续二十天不间断地治疗,整整休养了一个多月才转好。这段期间,明姊的心每天都是揪着的,人也跟着瘦了好几公斤。邓丽君开玩笑地说:“明姊,不准再瘦了,不然你先生要找我算账,我可赔不起哦!”知道她开始会说笑话了,明姊才放宽心。

邓丽君身体转差之后,明姊曾在神明面前许愿从此之后不再吃牛肉,只可惜她的誓言做得再彻底,神明也没有眷顾她的心意,还是在1995年无情地带走了她心中无可替代的小姐。

### 17.一石激起千层浪

为了揭露事实,水波决定利用网络。在大大小小、成百上千的网站中她选了一个名不见经传的“良心”网。她花一个通宵,反复修改,用实名写成《27条人命呀》的帖子,贴到网上。讲述了“罗马人”沉没真相,自己在印度洋上漂流64天,回来后信守承诺,为遇难海员讨回公道的遭遇。

一石激起千层浪,27条人命的帖子引起巨大、强烈反响,被很多有影响的网站转贴,跟帖像雪片似的飞来。网友热血沸腾,情绪激烈。署名“小老百姓”者写道:“读了《27条人命呀》,一时间全身的血都凝固了。震惊,实在震惊!哀悼27条鲜活的生命,庆贺唯一幸存者,若不是她,我们永远不知道‘罗马人’沉没真相。”署名“天上的鹰”说:“‘罗马人’不是被印度洋的风浪击沉,而是毁于利欲熏心、脑袋瓜子里只有钞票、无视生命的奸商之手。严惩黑心老板!”“守望正义”哀叹:“我们有假烟、假酒、假药、假文凭、假证件、假名牌、假……如今冒出万吨轮造假,假,假,还有多少假?”“太阳黑子”分析:“造假老板毫无疑问,有一顶遮天蔽日的保护伞,否则他不会如此猖狂。”

读着这一篇篇热情的跟帖,水波激动不已。她看不见这一个个热情的人,但感受到一股正义的力量,正是这力量支撑、推动着她。

看到网上的帖子,幸运暴跳如雷,他知道网络的厉害。他问施云龙:“小施,该怎么办?”“我已经组织了一批水军。”施云龙报告。“啥水军?”“幸运不懂。”“水军就是……”施云龙一时想不出确当的解释,想了想,说:“就是网络作战部队,也可以说是雇佣军,他们根据我们的要求上网发帖子反击。现在有人专干这一行。”“要钱吗?”“当然要。”“钱不在乎,”幸运摆摆手,“要多少给多少。文章要泼辣、锐利,要铺天盖地,在气势上压过她。”“是。”施云龙保证,“幸总,你放心,除了大批水军,我还会亲自写帖子,在数量和气势上一定压过她。”“好,就看你的。”

施云龙找了一家熟悉、名为“通天”的网

站,发了不少帖子,比如:“水波27条人命的帖子着实耸人听闻。这完全是一个精神病人的臆想和胡言乱语。由于受强烈刺激,经龙阳市精神病院和著名精神科专家鉴定,水波患有反应性间歇性精神病。”为证实所言不虚,还公布了病史资料和专家会诊记录。看了这条帖子,习文挺身而出,以实名而且是主治医师生名义发帖指出:“水波虽然受过强烈刺激,但未患精神病,是个正常人。”

帖子一出立即招来围攻甚至人身攻击。“打鬼”说:“水波反复说自己不是精神病。这不奇怪,几乎所有精神病人都说自己没有精神病。这恰恰说明她有精神病。奇怪的是身为精神病医生的习某也竟然同唱一个调,而且公然和精神科专家权威唱反调,说她未患精神病。这就不能不令人奇怪了。据知情人透露,原来习某醉倒在水小姐迷人的石榴裙下。此人对漂亮的女病人向来有些不清不白,为此三年前老婆同他离婚。这次他又和水波上床并利用主治医生权力为其摘去精神病帽子。”

还有更厉害的。有人写道:“水波出身工人家庭,在贫困中长大。看着有钱人的生活,她非常羡慕,在公司里她是著名的钱袋子,认钱不认人。她长得漂亮而且会三国外语,深得总经理幸运的青睐。她是辛老板的小三。辛老板其貌不扬,而且比她大18岁。其实她爱的不是辛老板其人,而是他的亿万资产。她要求幸运离婚,辛老板窥探到她的心机,敷衍搪塞。她深为不满。这次海难是个大好机会,而且死无对证,她精心编造了‘罗马人’在印度洋沉没的重大事故的故事。以此要挟幸运。”

幸运妻子毛琴也以受害者身份发帖,大骂水波是“看中他们亿万家财,破坏他们家庭,勾引她老公的狐狸精”。

此时,船长罗全布的儿子罗根兴也发了一个帖子:“网上盛传有关‘好运来’航运公司‘罗马人’号轮沉没事件。我仔细阅读和研究了水波披露的所谓‘船长的笔记簿’复印件,非常愤怒。这完全是对我父亲的污蔑。”

### 印度洋的承诺

张士敏



为完成2013年集团年中硬性销售指标,上海分公司决定冲半年度销量,以**巨幅让利60%**,  
**抢先交款前30名客户再享9折9折再9折** 不计成本完成任务,限**2天**抢购。

# 年中冲销量 巨幅让利60%

活动时间:6月29日-30日

 <p><b>特供价 ¥4988</b></p> <p>◆美式古典100%纯实木大床 ◆进口桃花芯木 ◆NO硝基油漆 ◆彰显实木家具温润质感和不凡品质,突出深厚的英国文化底蕴。</p>	 <p><b>特供价 ¥5859</b></p> <p>◆美式乡村100%纯实木大床 ◆俄罗斯进口胡桃楸木 ◆NO硝基油漆 ◆进口高档纯实木彰显“自然浪漫、健康环保”的休闲风情。</p>	 <p><b>特供价 ¥7959</b></p> <p>◆进口乌金木100%纯实木大床 ◆进口乌金木 ◆高档聚酯漆 ◆以舒适机能为导向,稳重中增加了现代休闲的元素,“回归自然”而不失贵气。</p>	 <p><b>特供价 ¥4751</b></p> <p>◆舒适型布沙发客厅系列 布沙发 ◆优质环保高透气布料 ◆实木内架 高密度海绵 ◆国产高级混纺透气面料,做工精致,设计融合了人体工程学原理使其坐感更加舒适。</p>
---	--	--	--

—— 欧美家具、纯实木家具、软体沙发、软床、板式家具 全场巨幅让利60% ——

# 抢先交款前30名客户在巨幅让利60%的基础上 9折9折再9折

详情见店内海报

普陀旗舰店 地址: 上海市普陀区昌化路926号  
 闵行旗舰店 地址: 上海市闵行区吴中路618号

预订电话 **52527963**  
**60830103**